
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» 
для підготовки фахівців з вищою освітою  

зі спеціальності 208 «Агроінженерія» 
галузь знань 20 «Аграрні науки та продовольство» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма розроблена для підготовки здобувачів вищої освіти 
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» 
проектною групою у складі доктора технічних наук, професора Водяника І.І., кандидата 
технічних наук, доцента Рудя А.В., кандидата технічних наук, доцента Федірка П.П., 
кандидата технічних наук, доцента Дуганця В.І.

Основна мета освітньо-професійної програми спрямована на набуття 
компетентностей в застосуванні принципів та методів управління інженерного 
забезпечення аграрних підприємств

Освітньо-професійна програма визначає перелік освітніх дисциплін навчального 
плану на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 208 
«Агроінженерія».

Зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінка якості підготовки 
фахівця освітньо-професійної програми за даною спеціальністю чітко визначають основні 
цілі, очікувані результати навчання, а саме набір загальних та спеціальних 
компетентностей, знань та умінь, якими повинен володіти здобувач другого 
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія».

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю 
дисциплін зі спеціальності 208 «Агроінженерія».

Матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення 
освітньої діяльності з підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
освітньо-професійною програмою «Агроінженерія» розроблене на відповідному до вимог 
Стандарту вищої освіти рівні і відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження 
освітньої діяльності закладів вищої освіти.

З метою більш ефективного практичного навчання здобувачів освіти бажано було б 
планувати освітній процес так, щоб виробнича практика співпадала з періодом жнив -  у 
другому семестрі.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що освітньо-професійна програма 
«Агроінженерія» відповідає Стандарту вищої освіти та може бути рекомендована для 
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня за спеціальністю 208 
«Агроінженерія».

Директор відкритого акціонерног 
«Городацьке підприємство «Агрол дь А.В.




